
2014D19643 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Koninkrijksrelaties, heeft over het rapport van de 
Algemene Rekenkamer over de resultaten van het verantwoordingson-
derzoek 2013 bij het Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksre-
laties (Kamerstuk 33 942, nr. 1, onderdeel Koninkrijksrelaties) de navol-
gende vragen ter beantwoording aan de Minister van Binnenlandse Zaken 
en Koninkrijksrelaties voorgelegd. 

De voorzitter van de commissie,
Recourt 

Adjunct-griffier van de commissie,
Hendrickx 
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Nr. Vraag 
1 Komt de Minister met een inhoudelijke invulling van zijn coördine-

rende rol zodat gecontroleerd kan worden of doelstellingen worden 
behaald en projecten in de goede orde en tijdig worden uitge-
voerd? Waarom heeft de Minister gekozen voor een procesmatige 
invulling van deze rol? 

2 Wanneer komt er een verbeterplan voor de structurele problemen 
met onvolkomenheden in het financieel beheer? Op welke dossiers 
zitten de problemen? Kan er binnen BZK meer helderheid komen 
over de verdeling van taken en rollen in het toezicht op 
Koninkrijksrelaties? 

3 Wie is er verantwoordelijk voor de onzekerheid over de rechtmatig-
heid van het Zorgkantoor Caribisch Nederland voor een bedrag van 
58,6 miljoen euro? Hoe kan het dat een dergelijk groot bedrag niet 
verantwoord kan worden? 

4 Hoe komt het dat het voorschottenbeheer nog steeds niet op orde 
is en om welke bedragen gaat het? Wat gaat de Minister doen om 
dit te verbeteren? 

5 Wat bedoelt u met de extra aandacht die nodig is voor het kunne 
vaststellen van de definitieve hoogte van de lumpsumfinanciering 
van scholen in Caribisch Nederland? Zijn er problemen? Is er al een 
indicatie van de hoogte van het bedrag? 

6 Kan de Minister aangeven hoe hij de maatregelen gaat oppakken 
voor het opstellen van kaders voor de verdere ontwikkeling van het 
rijksbeleid en of hij de Kamer hiervan op de hoogte gaat houden? 

7 Kunt u uitleggen wat er precies bedoelt wordt met «komt de positie 
van het koninkrijk in beeld». Bedoelt men hier de waarborgfunctie 
mee of de eindaansprakelijkheid van Nederland? 

8 Hoe is het mogelijk dat de CBCS de Rekenkamer van Curaçao al 
langere tijd geen inzage geeft in toezicht dossiers en andere 
relevante documenten? Welke financiële risico zitten hierin 
verscholen? Welke middelen heeft Curaçao of het Koninkrijk om dit 
af te dwingen? 

9 Vormt de onduidelijkheid over de verdeling van deelnemingen in 
naamloze vennootschappen en openstaande vorderingen en 
schulden van het voormalig land Nederlandse Antillen een risico 
voor de Nederlandse Begroting? Om welk bedrag gaat het? Kan de 
laatste voortgangsrapportage naar de Kamer gestuurd worden? Zo 
nee, waarom niet? 

10 Hoe kan het dat er nog steeds onvoldoende onzekerheid bestaat 
over de rechtmatigheid van de gemaakte kosten door SONA in de 
periode 2004–2010 ter grootte van 220 miljoen? Hoe gaat de 
Minister dit verantwoorden? Waarom is dit anno 2013 nog steeds 
niet helder? 

11 Hoe kan het dat er decharge is verleend terwijl SONA de rechtma-
tigheid van de besteding van de voorschotten niet kon aantonen? 
Wie is hier financieel verantwoordelijk voor? Welk sanctiebeleid zou 
de Minister eventueel kunnen uitvoeren? 

12 De samenwerkingsprogramma’s hebben in 440 miljoen gekost. Hoe 
kan het dat er over een bedrag van 327,2 miljoen nog altijd 
onzekerheid is? Hoe gaat de Minister dit verantwoorden? Waarom 
kan de Algemene Rekenkamer geen gebruik maken van de 
accountantscontrole van de jaarrekening van SONA 2011 en 
wanneer gaat de Minister regelen dat dit wel beschikbaar komt?
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